7 апреля в Москве проводился III (отчетно-выборный) съезд Всероссийского созидательного движения «Русский Лад». В работе общественного форума принял участие Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме, Председатель высшего Совета ВСД «Русский Лад» Г.А. Зюганов.



Вначале съезда был исполнен гимн «Русского Лада». Первые строки этого гимна:

Слава Русскому Ладу!

Роду, Родине Слава!

Славься Русская земля!

Г.А. Зюганов и делегаты съезда поздравили председателя Координационного совета Всероссийского созидательного движения "Русский лад" В.С. Никитина с юбилейным Днем Рождения (75 лет!).

Участники съезда почтили минутой молчания память об активистах «Русского Лада», ушедших из жизни в последние годы.

С отчетом Координационного Совета ВСД «Русский Лад» выступил В.С. Никитин. Затем слово в прениях было предоставлено Г.А. Зюганову.

«Сегодня мы проводим третий съезд Всероссийского созидательного движения «Русский Лад». Это удивительное общественное движение, которое родилось в душе и сердце очень давно. Мы и выжили в этой тысячелетней истории, потому что был общий Лад и настрой на то, что требуется построить сильное и централизованное государство», - сказал Г.А. Зюганов.

«Из двухсот стран только десять имеют тысячелетнюю историю. В их числе Россия. Только пять стран мира изобрели все виды технического и художественного творчества. В это число также входит Россия. Только две страны за последние 500 лет ни разу не теряли своего суверенитета. Это Великобритания и Россия», - отметил он.

«За тысячелетнюю историю российского государства наш народ 700 лет провел в боях и походах. Мы защищали свое право говорить на родном языке и свободно жить на необъятных просторах», - продолжил лидер КПРФ.

«Русский человек - тот, кто любит Россию и служит ей, - подчеркнул лидер российских коммунистов. - Русские под свои знамена собрали 190 народов и народностей, не порушив ни одной веры и культуры. Мы сплотили народы России благодаря чувству коллективизма и высокой духовности. Эти традиции легли в основу ВСД «Русский Лад»».

«Вместе с «Русским Ладом» и союзными общественными организациями мы проводим политику по укреплению духовности и чувства коллективизма, без чего невозможно существование России и нашего народа», - отметил он.

«Съезд проводится в чрезвычайных условиях. По сути дела, нашей Русской цивилизации объявлена война на уничтожение. Я на эту тему написал немало работ. В их числе «Глобализация и судьба человечества», «Россия под прицелом глобализма». Полагаю, что холодная война против нашей страны не прекращалась ни на один день. В наши дни она уже переросла в горячую войну», - с горечью заметил лидер КПРФ.

«После трагического 1991 года на нашей планете на 80 миллионов сократилась численность людей, говорящих на русском языке», - привел он ужасающую статистику.

«Натовцы и англосаксы решили уничтожить Русский Мир. Им не нравится Пушкин, Толстой, Достоевский, наши великие русские полководцы и наши великие Победы. Им не нравится и русский язык. В Киеве уже штрафуют за то, что человек говорит на русском языке, - продолжил Геннадий Андреевич. - Моя супруга родом с Украины. Мой отец начинал войну с Бессарабской границы, четыре месяца дрался за Одессу и Севастополь. На поле боя потерял ногу, но выжил. У него три брата на Украине похоронены. Два брата работали там на заводе. Попытки современных бандеровцев запретить русский язык преступны. Англосаксы решили, вообще, ликвидировать Русскую цивилизацию».

«Когда в центре Москвы уже работал Большой театр, США на карте еще не было. Поэтому не надо им особо напрягаться. Ничего из этого у них не выйдет. Сегодня они имеют дело с ракетно-ядерной страной. За тысячу лет Россия не проиграла ни одного сражения западникам и натовцам. Поэтому победа неизбежно будет за нами», - подчеркнул Г.А. Зюганов.

«Но для победы нам необходима максимальная мобилизация всех ресурсов. Общество должно стать сплоченным и единым. Необходимо также освоить новейшие технологии», - считает он.

«В последнее время во внутренней политике наметились некоторые подвижки в лучшую сторону. Вот и Сванидзе ушел с российского телевидения, но русского духа там все же не прибавилось», - отметил лидер КПРФ.

«Чтобы удерживать наши огромные просторы в единстве, нам необходимы сильная Армия, современная наука и русско-советское образование, - заявил Г.А. Зюганолв. - Как Председатель Высшего Совета ВСД «Русский Лад» буду помогать в решении этих важнейших задач. Наша цель — добиться нового курса для страны. Лево-центристский курс неизбежен. У нас есть и достойные кадры и научная программа. «Русский Лад» также находится в авангарде этой борьбы».

«Этот съезд у нас самый представительный. Начинали мы первый учредительный съезд с 45 регионов. На втором съезде было уже 55 регионов, а на третьем съезде представлено 60 регионов. В работе съезда принимают участие 75 делегатов», -

рассказал В.С. Никитин.

«Наше движение работает под лозунгом: «Вернем России русский дух, дружбу народов и социализм!». В теоретическом плане мы опираемся на труды Г.А. Зюганова «Русский стержень державы», «Русский социализм. Ответ на русский вопрос». Мы также опираемся на труды русских гениев и на коллективный разум нашего народа», - отметил выступающий.

«В современной жестокой схватке с коллективным Западом недостаточно укреплять только военный потенциал. Нужно обязательно укреплять мировоззренческий потенциал русскости, - предостерег он. - Иначе мы повторим судьбу СССР. У Советского Союза все было в военном плане, но, к сожалению, той страны уже нет».

«Этими вопросами мы занимаемся в большинстве субъектов Российской Федерации, опираясь на политический потенциал КПРФ, на тесные контакты с Союзом писателей России, который здесь представляет Л.Г. Баранова-Гонченко, и на другие независимые организации. Мы укрепляем тесные связи с Российской Академией наук. Мы создаем новый понятийный аппарат, который нам помогает в борьбе русскости против русофобии. Выражаем надежду, что третий съезд придаст новое дыхание нашей работе», - высказал пожелание В.С. Никитин.

«Мы видим, что власть хотя и медленно, но уже начинает следовать нашим рекомендациям, - с удовлетворение отметил он. - Наконец-то Россия признала ДНР и ЛНР, эти территории вошли в состав Российской Федерации. Укрепляются цивилизационные границы Русского Мира, проводится Специальная военная операция на Украине. Недавно президент Путин публично признал, что Россия является особой цивилизацией. Мы уже давно говорили, что надо разрабатывать не национальную, а цивилизационную идею России. 190 народов сейчас на Украине защищают весь Русский Мир».

\*\*\*

По итогам съезда были выбраны Высший Совет и Координационный Совет ВСД «Русский лад». Председателем Высшего Совета переизбран **Г.А. Зюганов.** Первым

заместителем Председателя Высшего Совета стала Л.Г. Баранова-Гонченко.

Председателем Координационного Совета переизбран В.С. Никитин, его первым заместителем -

В.

П. Тарасова

.

В работе съезда также приняли участие заместитель Председателя ЦК КПРФ **Д.Г. Новиков** 

, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, первый заместитель Председателя ЦС СКП-КПСС

К.К. Тайсаев

, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ

Г.П. Камнев

, депутаты Госдумы

Д.А. Парфенов, С.А. Гаврилов, П.Р. Аммосов

, члены ЦК КПРФ

И.Н. Макаров, Г.М. Бенов

.

КПРФ.ru

Фото Сергея Сергеева.